

MISIJSKE AKTIVNOSTI

GODINA SVETOG JOSIPA

on: Čovječe, otpušteni su ti grijesi!“ (r. 19 – 20). Isus prepoznaje kreativnu vjeru s kojom ti ljudi pokušavaju dovesti k njemu svoga bolesnog prijatelja.

Evandjelje nam ne govori koliko su dugo Marija, Josip i Dijete ostali u Egiptu. Ali sigurno su morali jesti, pronaći dom, posao. Ne treba puno mašte da se popune detalji koji nedostaju. Sveta obitelj morala se suočiti s konkretnim problemima poput svih ostalih obitelji, poput mnoge naše braće migranata koji i danas riskiraju svoje živote da bi izbjegli nesreću i glad. U tom smislu vjerujem da je sveti Josip doista poseban zaštitnik onih koji moraju napustiti svoju zemlju zbog ratova, mržnje, progona i bijede.

Na kraju svake priče koja Josipa vidi kao glavnog junaka, Evandjelje napominje da ustaje, vodi Dijete i majku sa sobom i čini ono što mu je Bog zapovjedio (usp. Mt 1, 24; 2, 14.21). Doista, Isus i Marija, njegova majka, najdragocjenije su blago naše vjere.[21]

U božanskom planu spasenja Sin je nerazdvojiv od Majke Marije, od one koja je „koračala naprijed u hodu vjere te je svoju sjedinjenost sa Sinom vjerno održala sve do križa“.[22]

Uvijek se moramo zapitati štitimo li i mi svom snagom Isusa i Mariju, koji su tajanstveno povjereni našoj odgovornosti, brizi i skrbištvu. Sin Svemogućega došao je na svijet u velikoj ranjivosti. Njega je Josip trebao braniti, štititi, čuvati, odgajati. Bog vjeruje ovom čovjeku, kao i Marija, koja u Josipu pronalazi onoga koji ne samo da joj želi spasiti život, već će uvijek ostati uz nju i Dijete. U tom smislu, sveti Josip ne može ne biti Čuvar Crkve, jer je Crkva produljenje Kristova Tijela u povijesti, kao što se i Marijino majčinstvo odražava na majčinstvo Crkve.[23] Josip, nastavljaajući štititi Crkvu, nastavlja štititi Dijete i njegovu Majku, a i mi ljubeći Crkvu, ljubimo Dijete i njegovu Majku.

Ovo Dijete je ono koje će reći: „Što god učinite jednomu od ove moje najmanje braće, meni učiniste“ (Mt 25, 40). Prema tomu, svaki siromah, potrebiti, onaj koji pati ili umire, svaki stranac, svaki zatvorenik, svaka nemoćna osoba je „dijete“ koje Josip nastavlja štititi. Zbog toga se sveti Josip zaziva kao zaštitnik nesretnika, potrebitih, prognanika, nevoljnika, siromaha i umirućih. Prema tomu, Crkva ne može ne pokazati posebnu ljubav prema našoj najmanjoj braći i sestrama, jer je Isus pokazivao osobitu brigu za njih i osobno se poistovjećivao s njima. Od svetog Josipa moramo naučiti tu istu brigu i odgovornost. Moramo naučiti voljeti dijete i njegovu majku, voljeti sakramente i milosrđe, voljeti Crkvu i siromašne. Svaka od tih stvarnosti uvijek je dijete i njegova majka.

SVETE MISE

02 svibnja- 5 vazmena nedjelja

Velbert, u 9.15 sati, St. Joseph: pok. ob. Martinović

Wuppertal u 11.00 sati, St. Bonifatius: pok. Zdravko Jandroković; pok. Nikola Vugrić

Wuppertal u 12.30 sati, St. Bonifatius: pok. ob. Dizdar, Mišković, Matanović

Remscheid u 16.00 sati, St. Josef: pok. Ruža Ilijanić

Wuppertal u 18.00 sati, St. Bonifatius:

04. svibnja - utorak: **Wuppertal u 19. 00;** St. Bonifatius: Perka Aščić

06. svibnja - četvrtak: **Wuppertal u 19. 00;** St. Johannes:

09 svibnja- 6 vazmena nedjelja

Velbert, u 9.15 sati, St. Joseph: pok. Jozo Petrić, pok. Mato Opačak

Wuppertal u 11.00 sati, St. Bonifatius: pok. Milan Žerjav

Wuppertal u 12.30 sati, St. Bonifatius: pok. Dragica Marinović

Remscheid u 16.00 sati, St. Josef: pok. ob. Katić i Anka Katić

Wuppertal u 18.00 sati, St. Bonifatius:

11. svibnja - utorak: **Wuppertal u 19. 00;** St. Bonifatius:

13. svibnja - četvrtak: Uzašašće Wuppertal u 11. 00; St. Bonifatius:

16 svibnja-7 vazmena nedjelja

Velbert, u 9.15 sati, St. Joseph: pok. Janja i Anto Lukić; pok. Cvita i Petar Celić

Wuppertal u 11.00 sati, St. Bonifatius: pok. ob. Josipović i Franjo Josipović

Wuppertal u 12.30 sati, St. Bonifatius: pok. Mirko Blažević - Jerković

Remscheid u 16.00 sati, St. Josef: pok. ob. Šarčević

Wuppertal u 18.00 sati, St. Bonifatius:

18. svibnja - utorak: **Wuppertal u 19. 00;** St. Bonifatius: pok. Božana Jurić

20. svibnja - četvrtak: **Wuppertal u 19. 00;** St. Johannes:

23. svibnja- DUHOVI

Velbert, u 9.15 sati, St. Joseph: pok. Stipo, Kata, Marija i Niko Franjga

Wuppertal u 11.00 sati, St. Bonifatius: pok. Viktor Valentić i pok. ob. Valentić

Wuppertal u 12.30 sati, St. Bonifatius: pok. Ankica i Mario Katić

Remscheid u 16.00 sati, St. Josef: pok. ob. Ilijanić

Wuppertal u 18.00 sati, St. Bonifatius:

25. svibnja - utorak: **Wuppertal u 19. 00;** St. Bonifatius: pok. Božana Jurić

27. svibnja - četvrtak: **Wuppertal u 19. 00;** St. Johannes:

30 svibnja- Presveto Trojstvo (9. ned. kroz godinu)

Velbert, u 9.15 sati, St. Joseph: pok. Ivo, Ana, Kata i Jure Bošnjak,

Wuppertal u 11.00 sati, St. Bonifatius: pok. ob. Radonić, Peša, Soldo, Franjković

fra Bonavntura i fra Andrija Radonjić

Wuppertal u 12.30 sati, St. Bonifatius: pok. Matija Busturc

Remscheid u 16.00 sati, St. Josef: pok. Vinko i Roza Jurčić

Wuppertal u 18.00 sati, St. Bonifatius:

Hrvatska katolička misija Wuppertal
Am Deckershäuschen 94, 42111 Wuppertal
Odgovara: fra Marko Domazet - Lošo

info@hkm-wuppertal.de
tel. 0202/30 10 89
fax 0202/30 61 45

Pastoralno-informativni listić Hrvatske katoličke misije

Remscheid

Velbert

ZAJEDNICA

Solingen

Wuppertal

Godina 41

Broj 5

SVIBANJ 2021.

MOLITVA SVETOM JOSIPU

Bogobojazni i pravedni sveti Josipe, Isusov Čuvaru i Zaštitniče,

Djevičin prečisti Zaručniče,

Tebe je Gospodin izabrao za posebnoga suradnika u milosnome djelu spasenja,

da u svijet uvedeš našega Spasitelja i budeš uz Mariju u radosnome služenju.

S pouzdanjem se utječemo Tebi, koji nas stoljećima zagovaraš, i svesrdno Ti preporučamo sebe, život Crkve, obitelji, naroda i drage nam hrvatske domovine.

Ti poznaješ naše čežnje i potrebe, tjeskobe, snove i slabosti.

Privlačan si u čistoći, dubok u poniznosti, gorljiv u ljubavi, uzvišen u poslušnosti,

predan u prinošenju, ustrajan u vjernosti, prožet mudrošću i vođen milošću.

Uči nas razmatrati Božju volju, prihvaćati Njegov plan s pouzdanjem

i onda kada je protivan našim očekivanjima. Pomozi nam biti poslušnima Božjoj riječi, moleći snagu Duha Svetoga za predano nasljedovanje Blage vijesti.

Uvedi nas u ljepotu šutnje

koja govori djelima i daje prostora Božjemu govoru i prisutnosti bližnjih.

Učvrsti nas u ljubavi prema svima koje nam povjeravaš da im služimo.

Obnavljaj nas u ljepoti vjernosti;

jačaj nas da zbog padova ne klonemo nego uvijek započinjemo iznova

i uzajamno se podupiremo u nesebičnosti.

S neba nam pritječi u pomoć u borbi protiv tame zla i zabluda; ne dopusti da nas

zahvati malodušje ili pokoleba prijetnja obeshrabrenosti.

Budi uz nas kada se zalažemo za otajstvo života, obitelj i odgoj djece,

nošeni istinom da žrtva iz ljubavi donosi plod.

U svojoj nam radionici otkrivaj vrijednost rada, svakidašnjega sklada strpljivosti i

molitve, dok se zalažemo za pravednije društvo poštujući svetost Dana Gospodnjega.

Uči nas o bolima odlaska iz domovine o povezanosti s njome i o radosti povratka u nju.

Brani nas od svakoga neprijateljstva koje nas udaljava od Gospodina

i želi oslabiti našu vjeru, nadu i ljubav.

Prati korake Crkve na zemaljskom hodu i usmjeravaj naš pogled prema vječnosti, da

nam prolaznost ne zarobi srce.

Izmoli nam milosni prijelazak u nebo, ispunjen mirom savjesti i djelima milosrđa,

u zajedništvo s Ocem, Sinom i Duhom Svetim u sve vijeke vjekova. Amen.

MISIJSKE AKTIVNOSTI

MASKE

Od ponedjeljka 25. 01. u svim crkvama važi obveza nošenja medicinskih maski (op-maske ili FFP2 maske.) Za djecu ispod 14 godina, koja zbog nedogovarajuće veličine maske ne mogu nositi medicinsku masku, dozvoljava se upotreba svakodnevnih maski.

Nošenje maski je obvezno u crkvi kao i izvan crkve prilikom ulaza i izlaza iz crkve. Obvezna je dezinfekcija ruku na ulazu u crkvu. Kao i stalno držanja propisanog razmaka od 1,5 m, pogotovo prilikom izlaza i ulaza u crkvu.

UREDNO VRIJEME

Ponedjeljak: 08.00 -12.00

Utorak Ne radi

Srijeda 08.00 - 12.00

Četvrtak 15.00 - 19.00

Petak 15.00 - 19.00

U drugo vrijeme po dogovoru.

tel. 0202/301 089

fax 0202/306 145

Krštenje je potrebno prijaviti mjesec dana prije krštenja.

Vjenčanje je potrebno prijaviti najmanje pola godine prije vjenčanja.

SVETE MISE

Utorak

19.00 Sankt Bonifatius Varresbeckerstr. 81, Wuppertal

četvrtak

19.00 Sankt Johannes der Evangelist, Am Deckershäuschen 94, 42111 Wuppertal

Nedjeljom:

09.30 Sankt Joseph Friedrichstr. 316, Velbert

11.00 Sankt Bonifatius Varresbeckerstr. 81, Wuppertal

12.15 Sankt Bonifatius Varresbeckerstr. 81, Wuppertal

16.00 Sankt Josef, Menninghauserstr. 5, Remscheid

18.00 Sankt Bonifatius Varresbeckerstr. 81, Wuppertal

MISIJSKE AKTIVNOSTI

KRIZMA 2021

Slavlje sakramenta krizme bit će 22. 05. 2021 u 12.00 sati i u 15. 00 sati u Nevigesu Ovisno o mjerama koje će biti na snazi. Ovisno isto tako o vremenu, krizma možda bude na Marienbergu ili u Mariendom.

PRVA SVETA PRIČEST 2021.

Slavlje sakramenta prve svete pričesti bit će 29. 05. u 12. 00 sati u crkvi sankt Bonifatius u Wuppertalu. U srijedu 26. 05. u 17. 00 sati bit će slavlje sakramenta prve svete ispovijedi.

Sastanak za roditelje prvopričesnika

U utorak 11. 05. poslije mise u 19.00 sati održat će se sastanak za roditelje ovogodišnjih prvopričesnika u crkvi sankt Bonifatius u Wuppertalu.

Sastanak za roditelje krizmanika

U utorak 04. 05. poslije mise u 19. sati održat će se sastanak za roditelje krizmanika u crkvi Sankt Bonifatius.

13. utoraka svetog Ante

U 19. 00 sati svakog utorka molimo Pobožnost na čast svetca cijelog svijeta u crkvi Sankt Bonifatius. Poslije pobožnosti slavimo svetu misu uz prigodnu propovijed.

Molitva svetom Josipu za potpuni oprost

K tebi se, o sveti Josipe, utječemo u svojoj nevolji. Za ljubav, koja te je s neoskrvnjenom Djevicom i Bogorodicom vezala, za očinsku ljubav kojom si grlio Dijete Isusa, smjerno te molimo, da baštinu, koju je Isus Krist svojom Krvlju otkupio, milostivo pogledaš, te u pomoć pritečeš našoj nevolji svojom moći.

O skrbni čuvaru Božanske obitelji, brani odabrano potomstvo Isusa Krista. Ne daj, predragi Oče, da nas okruže zabluda i pokvarenost. Budi nam s neba milostivo u pomoći, o naš jaki zaštitniče, u borbi s vlašću tmine.

Pa kao što si nekad izbavio Dijete Isusa iz najveće pogibli života, tako i sada brani svetu Crkvu Božju od svih zasjeda neprijateljskih, te nas svakoga pojedinog trajno uzmi pod svoje okrilje, da uzmognemo po tvom uzoru i tvojom pomoću sveto živjeti, blaženo preminuti i u nebu vječno blaženstvo zadobiti. Amen.



GODINA SVETOG JOSIPA

APOSTOLSKO PISMO PATRIS CORDE SVETOG OCA FRANJE U POVODU 150. OBLJETNICE PROGLAŠENJA SVETOGA JOSIPA ZAŠTITNIKOM SVEOPĆE CRKVE (4)

5. Kreativno hrabar Otac

Ako je prva faza bilo kojeg istinskog unutarnjeg ozdravljenja prihvaćanje osobne povijesti te prihvaćanje stvari koje nismo željeli, onda njima treba dodati još jednu bitnu značajku: kreativnu hrabrost. Pojavljuje se posebno kad se naiđe na poteškoće. Odnosno, suočeni s poteškoćama, možemo ili odustati i otići, ili se nekako suočiti s njima. Povremene poteškoće donose nam resurse za koje nismo ni mislili da ih imamo.

Čitajući Evanđelja o Isusovu djetinjstvu, često se pitamo zašto Bog nije intervenirao na izravni i jasniji način. No, Bog djeluje kroz događaje i ljude. Josip je čovjek izabran od Boga, preko kojega se Bog brine o počecima povijesti otkupljenja. On je pravo „čudo“ kojim Bog spašava Dijete i njegovu majku. Nebo intervenira s povjerenjem u kreativnu hrabrost ovog čovjeka koji, stigavši u Betlehem i ne pronasavši smještaj u kojem Marija može roditi, uređuje staju i preuređuje ju, tako da ona postane što je više moguće mjesto dobrodošlice Sinu Božjem koji dolazi na svijet (usp. Lk 2, 6 – 7). Suočen s neposrednom opasnošću Heroda, koji želi ubiti Dijete, još jednom je u snu Josip upozoren braniti Dijete, a usred noći organizira bijeg za Egipat (usp. Mt 2, 13 – 14).

Pri površnom čitanju ovih priča može se steći dojam da je svijet u milosti i nemilosti snažnih i moćnih, ali „dobra vijest“ Evanđelja leži u pokazivanju kako, unatoč bahatosti i nasilju zemaljskih vladara, Bog uvijek pronalazi način da izvrši svoj plan spasenja. Čak se i naš život ponekad čini kao da je prepušten na milost i nemilost moćnika, ali Evanđelje nam govori da ga Bog uvijek uspije spasiti pod uvjetom da koristimo istu kreativnu hrabrost kao tesar iz Nazareta, koji zna kako problem preobraziti u mogućnost pouzdajući se uvijek najprije u božansku providnost.

Ako se ponekad čini da nam Bog ne pomaže, to ne znači da nas je napustio, već da nam vjeruje, da budemo kreativni i da sami pronalazimo rješenja.

To je ista kreativna hrabrost koju su pokazali prijatelji paralitičara koji su ga, da bi ga predstavili Isusu, spustili s krova (usp. Lk 5, 17 – 26). Teškoća nije zaustavila odvažnost i tvrdoglavost tih prijatelja. Bili su uvjereni da Isus može izliječiti bolesnika i „budući da zbog mnoštva nisu našli kuda bi ga unijeli, popnu se na krov te ga između crjepova s nosiljkom spuste u sredinu pred Isusa. Vidjevši njihovu vjeru reče